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ГЕОГРАФСКИ ПОЛОЖАЈ ШКОЛЕ 

 

 

 

Средиште Основне школе „Стеван 

Синђелић“ налази се у селу Велики 

Поповић. Територијално припада 

Поморавском округу а административно 

припада општини Деспотовац. Просечна 

надморска висина Великог Поповића 

износи 172м, што одликује равничарске 

облике рељефа и на појединим деловима 

територије има брежуљкастог облика 

рељефа. Одликује се 

умереноконтиненталном климом са 

израженим годишњим добима. Географски 

се налази на четворомеђи општина 

Деспотовац, Свилајнац, Јагодине и 

Ћуприје. У свом саставу има пет 

подручних школа: у Балајнцу, Богави, Брестову, Јасенову и Медвеђи.  

 

 

 

  

Слика 1. : Зграда школе. Интерна документација. 

Слика 2. : Зграда школе. Интерна 

документација. 

 

Слика 3. : Зграда школе. Интерна 

документација. 

. 
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ИСТОРИЈАТ 

 

Основна школа у Великом Поповићу поносно носи име једног од највећих јунака 

које је изнедрила мајка Србија у својој дугој борби 

за ослобођење, ресавског војводе СТЕВАНА 

СИНЂЕЛИЋА.  

Некада су деца из Великог Поповића, 

средином и у другој половини XIX века, пешице 

похађала школу у Медвеђи која је основана 1839. 

године, три године пре школе код манастира 

Манасије и која је према подацима најстарија 

школа у Горњој Ресави. На основу закона о 

основним школама донетог 1881. године, 

похађање школе је постало обавезно.  Школска 

година траје од 1.августа до 30. јуна. Исте године, 

18. марта 1881. , донесена су Правила о грађењу 

школа и школском намештају, и предвиђено је 

отварање школе у местима која до тада нису имала 

школу, између осталог и у Великом Поповићу. У 

званичним документима постоје различити подаци 

о томе када је школа почела званично са радом. 

Из извештаја школског надзорника након 

обављеног прегледа основних школа у округу 

ћупријском 1883. године види се да је у међувремену повећан број школа на овом 

подручју. Између осталих отворене су школе у Дворишту, Великом Поповићу и 

Деспотовцу.  

Први званични податак о броју уписаних ученика у школу у Великом Поповићу 

датира из 1887. године па неки тврде да је тада школа почела са радом. С обзиром да су 

деца из овога села до тада похађала школу у Медвеђи, прве школске године у 

новоотвореној школи уписани су ђаци од првог до четвртог разреда. У први разред је 

уписано 23 ученика и 1 ученица, у други разред 23 ученика и 3 ученице, у трећи разред 18 

ученика и 3 ученице и у четврти разред 9 ученика и 3 ученице. Укупно је прве године 

било уписано 86 ученика. Првих година двадесетог века у школи су се учили следећи 

предмети: наука хришћанска, српски језик, рачун, лепо писање, цртање, земљопис, 

познавање човека и јестаственица, српска историја, слованска историја, гимнастика. 

Школа за време Првог светског рата није радила. У њеној згради су боравили бугарски 

војници и потпуно уништили њену унутрашњост. 

Након паузе од пет година, школа поново почиње да ради 1. септембра 1919. 

године. Нова школска зграда која се и данас налази у дворишту школе и служи својој 

сврси, саграђена је 1923. године. Године 1929/30. доноси се нов закон по коме сва деца 

која напуне седам година морају похађати школу. У школи се изучавају: наука о вери са 

моралним поукама, народни језик, народна повест, земљопис, рачун са основама 

геометрије  и геометријског цртања, познавање природе, привредна знања, хигијена, 

домаћинство, ручни рад, цртање, лепо писање, певање, телесне вежбе (по соколском 

систему). 

Слика 4. : Зграда школе. Интерна 

документација. 

. 
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И у отежаним условима рада, за време II светског рата, школа ије прекидала са 

радом. После рата, 1964. године, при школи се отварају аналфабетски течаји за 

описмењавање становништва, али су они слабо посећени. Од школске 1956/57. заведено је 

обавезно осмогодишње школовање и деца из околних села почињу да похађају школу у 

Великом Поповићу. 

Првог јануара 1964. године, одлуком Скупштине општине Деспотовац формирана 

је матична школа у Великом Поповићу са издвојеним одељењима школе у Балајнцу, 

Богави, Брестову, Јасенову  Медвеђи. Први управитељ школе био је Живомир Филиповић, 

тадашњи учитељ. 
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1. УСЛОВИ  РАДА 

 

 Основна школа  “Стеван Синђелић” има статус правног лица. Седиште јој је у 

Великом Поповићу, а има и истурена одељења у местима: Балајнцу, Богави, Брестову, 

Јасенову и Медвеђи. У школи се остварује редовно осмогодишње образовање и васпитање. 

 

2. ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА 

 

 На почетку школске 2020/2021. године, школа је уписала 146 ученика.  Уписани број 

ученика распоређен је у 15 одељење од I до VIII разреда, при чему је у млађим разредима 

било 11 одељења, а у старијим разредима 4 одељења. У млађим разредима 4 одељења су 

била једноразредна (матична школа) а 7 одељења у подручним школама су била 

комбинована. Комбинације у  Медвеђи и Јасенову чинили су ученици I и III, односно II и 

IV разреда.А у Балајнцу , Богави и Брестову неподељена школа.  У школи се од првог 

разреда изучава енглески језик као први страни језик, а од петог разреда као други страни 

језик ученици су одабрали Руски језик. 

 

 Због епидемиолошке ситуације у земљи све школе су добиле Стручна упутства за 

рад од почетка школке 2020/2021 године.У складу са Стручним упутством Министарства 

просвете,науке и технолошког развоја настава се одвијала у школи непосредно и онлајн 

преко платформе Теамс.Ученици од 1-4 разреда су сваког дана долазили у школу и имали 

по 4 часа у трајању од 30 минута сваки час,а остале часове редовне наставе и ваннаставних 

активности су реализовали преко платформе.У складу са Стручним упутствима и у 

договору са Школском управом Јагодина ми смо поделили 7 и 8 разред на два одељења из 

разлога што су одељења бројала 71-21 ученика и 81-21 ученика.Направљена су два одељења 

7-1 и 7-2,као и 8-1 и 8-2 где су ученици 7-2и 8-2 одељења наставу похађали у првом термину 

од 08:00 до 11:05 у трајању од 5 школска часа а ученици 7-1 и 8-1 наставу похађали у 

термину од 11:30 до 14:35 у трајању од 5 школска часа.Ученици 5 и 6 разреда су наставу 

похађали у термину од 11:30 до 14:35 и нису дељени на групе јер су имали мање од 

15ученика.Ученици од 5-8 разреда су све остале редовне часове и ваннаставне активности 

реализовали путем платформе Теамс. 

Дошло је до промене календара рада тако да се полугодиште завршило 18. децембра 

2020. године  а друго полугодиште је почело 18. јануара 2021. године.Школска година за 

ученика од 1-7 разреда је трајала до 22. јуна а за ученика 8 разреда до 08. јуна.Пробни 

завршни испит за ученике 8. разреда је одржан 25. и 26. априла.Завршни испит је одржан 

23. јуна-српски језик,24. јуна-математика и 25. јуна-комбиновани тест.Један ученик је 

полагао Завршни испит по Иоп-2 програму тако да су предметни наставници израдили 

посебне тестове за наведеног ученика. Завршно тестирање ученика је прошло без проблема 

и у складу са Стручним упутством Министарства просвете,науке и технолошког 

развоја.Сви ученици су уписали жељене средње школе у првом уписном кругу.  

Дан школе 31. маја није обележен свечано са већим окупљањима због епидемиолошке 

ситуације у земљи.Ученици су у договору са Тимом за организацију Дана школе 

припремили програм по одељењима и то снимили а након тога је исти окачен на Сајту 

школе.  

Настава се за ученике од I до IV разреда реализује у 11 учионица. За ученике од V до 

VIII разреда настава се реализује у учионицама и  по кабинетима и то у кабинету за 
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техничко и информатичко образовање,дигиталном кабинету. Школа има адаптирану 

учионицу која се користи за наставу Физичког и здравственог васпитања, библиотеку, 

кухињу са трпезаријом и отворене спортске терене. У свим учионицама је доступан 

интернет и обезбеђени су лаптопови, рачунари, пројектори и 1 паметна табла.  

У школи се организује достава хране преко добављача. 

У школи је током претходне школске године радило 42,5 запослених, од тога 26 

наставника од којих су 11 наставника у разредној настави и 15 у предметној настави, 7 

спремачица,2 домара, 1 стручни сарадник, 0,50% библиотекар, 0,50% шеф 

рачуноводства,0,50% секретар и 1 директор.  
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 У дворишту у Великом Поповићу и Медвеђи постоје уређени спортски терени за 

рукомет, кошарку и мали фудбал. 

Опремљеност Школе средствима васпитно - образовног рада износила је око 70 %  

у односу на важеће Нормативе простора, опреме и наставних средстава у основној школи. 

 Календар рада за школску 2020/2021. годину је остварен у потпуности.  

 Извршено је самовредновање рада школе . Акциони план који је произашао из 

самовреновања рада школе саставни је део ГПРШ за 2021/2022. Годину. 

 

 

 

 

3. ОСТВАРИВАЊЕ  НАСТАВНИХ  ПРОГРАМА 

 

  

Прво полугодиште 2020/2021. године почело је у понедељак 01 . септембра 2020. 

гдине , азавршило се петак  18. Децембра  2020. године . У 1. полугодишту 2020/2021. 

године реализовано је 76 наставна дана. Наставни планови и програми реализовани су у 

потпуности. Остваривање наставних планова и програма разматрани су на крају сваког 

класификационог периода и на крају полугодишта. Друго полугодиште је почело 18. 

Јануара 2021. године, по измењеном школском каледару  . Велики број часова ваннаставних 

активносри и предмета физичко и здравствено васпитање, ликовна секција   , изборни и 

обавезни изборни  предмети су реализовани на даљину 

 И општи успех ученика Основне школе “Стеван Синђелић” у Великом Поповићу на 

крају 2. полугодишта  школске 2020/2021. године види се у  табели, која је у склопу овог 

извештаја. 

 На седницама разредних већа,одељењских , Наставничког већа и Школског одбора   

разматран је успех ученика током   школске 2020/2021. године. 

   

 Ове школске године је 14 ученика је  похађало први разред. Наилазило се на 

одређене проблеме али се све у ходу успешно решавало. С обзиром да је успех ученика 

првог разреда описно оцењен, он не улази у коначан успех ученика школе. 
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Донешен је анекс Школског програма за  3. и 7. Разред и наставне предмете техника 

и технологије за 8. Разред, информатика и рачунарсто за 8. Раз и физичко и здравствено 

васпитање за 8. Рзред и „Дигитални свет“ за 1. Разред.  

Урађена је процена степена адаптације ученика 1. и 5. Разреда на нову школску 

средину. Са ученицима 1. Разреда обављани су појединачни разговори, као и са учитељима 

ученика 1. Разреда .у 5. Разред.проблем са адаптацијом имао је један ученик који иначе 

наставу похађа индивидуално. .   

Такође, извршена је анализа постигнутих резултата ученика 8. Разреда на Завршном 

испиту 2019/2020. Са предлогом мера за побољшање  резултата.  

Такође , извршена анализа постигнућа ученика који наставу похађају по ИОП-, 

донешен је закључак да ученици постижу задовољавајуће резултате по прилагођеном и 

измењеном програму. 

 Није реализована је спортска недеља због епидемиолошких мера али је урађен 

плакат на тему  „Спортски великани“   
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4. ОСТВАРИВАЊЕ  ВАННАСТАВНИХ  АКТИВНОСТИ 

 

Ваннаставне активности ученика одвијале су се у отежаним условима, као 

претчасови и као седми часови због комплексности распореда. Није било могуће другачиие 

организовати часове у вишој настави.  Што се тиче реализације ваннаставних активноси у 

нижој настави ту није било никаквих проблема. Међутим, због новонастале ситуације 

часови ваннаставних активности одвијале су се на даљину.  

Извршена је анализа Извештаја о реализованој Дечијој недељи . 

  Дечија недеља је обележена  у складу са планом активности  локалног нивоа.  

Поред Дечије недеље  значајна пажња је посвећена и дочеку првака , Обележен је Дан језика 

,  Дан  здраве хране, Дан борбе против трговине људима и Дан примирја у 1. Светском рату.   

обележен је и  дан Вука Караџића и Дан борбе против сиде.  

Амбијент школе је у великој мери промењен са новим намештајем а и са тематским 

изгложбама које се мењају сваког месеца.  

Ученци и наставнци школе учествовали су у хуманитарној акцији за ученика Алексу  

Матијевића , новац је прикупљан за лечење. Поред ове хуманитарне акције, ученици наше 

школесу се одазвали и хуманитарној акцији „Чеп за хендикеп“ која још увек траје и 

хуманитарна акција за Јелену Бранковић  – суграђанку и мајку нашег ученика   

 

 

 

 

5. ПОСТИГНУЋА НА ТАКМИЧЕЊИМА 

 

Општинска такмичења 2020/2021. год. 

 

20.02.2021. год. Деспотова (8. Разред) 

 

Иван Милорадовић  -  3. Место руски језик  -  Наставник Мирослава Владимиров  

 

Теодора Здравковић  - 2. Место Олимпијада из руског језика Наставник Мирослава 

Владимиров) пројекат  
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Катарина Петровић  - 1. Место Олимпијада из руског језика Наставник Мирослава 

Владимиров пројекат  

 

Математика “Д.С.Високи“ Деспотовац 

 

Р. 

бр. 

Име и презиме 

ученика 

Разред Име наставника  Пласман 

1. Ирина Љубисављевић  3. 

разред  

Зоран Поповић  1. место 

2. Анита Миладиновић  5. Мирослав 

Драгомировић  

2.Место  

„Мислиша“ 

похвала 

3. Матеја Николић  5.  3. место 

4. Марко Васић   7.раз.  Мирослав 

Драгомировић 

1. место 

5. Алекса Грујић  7.раз.  Мирослав 

Драгомировић 

2.  

6. Огњен 

Добросављевић 

7. раз  Мирослав 

Драгомировић 

похвала 

 

 

Физика  .“Стеван Немања “ Стењевац 

 

Р. Бр. Име и презиме 

ученика 

Разред Име наставника  Пласман 

1. Марко Васић  7. раз. Тања Станојевић         2.Место  

2. Огњен Добросављевић 7. раз Тања Станојевић  похвала 

 

 

Окружна такмичења 

 
Математика   24.042021. године ОШ „Момчило Поповић Озрен  “ Параћина 

 

Р. бр. Име и презиме 

ученика 

Разред Име наставника  Пласман 
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1. Анита Миладиновић  5. р Мирослав 

Драгомировић  

2. 

2. Марко Васић  7.р Мирослав 

Драгомировић  

3. Место  

 

 

Физика   25.04.2021. године ОШ „Јован Јовановић Змај “ Свилајнац  

 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Марко Васић  7. р Тања Станојевић   похвала 

2. Алекса Грујић  7. р Тања Станојевић   Похвала  

25 поена  

 

 

Руски језик- 8. Нис олимпијада   01.06.2021. године  

 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Петровић Катарина  8. р Мирослава 

Владимиров 

3. 

 

 

Ученици носиоци Вукове дипломе: 

 

1. Теодора Здравковић 8.1 

2. Невена Вујчић  8.1 

Ученик генерације је : Теодора Здравковић . 

 

 Из наведеног се може видети да су ученици школе на свим такмичењима на којима 

су учествовали, остварили веома запажене резултате. 

 На општинским такмичењима ученици су освојили 3 прва места, 4 друга места 

и 2 трећа места. 

  На окружним такмичењима ученици су освојили 1 друго, и 2 трећа места.  
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  Посебне дипломе за постигнуте резултате из појединих области освојило је 6 

ученика,  укупно 10 диплома. 

 

. 
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6. ПОСЕБНИ  ПРОГРАМИ  ВАСПИТНО - ОБРАЗОВНОГ  РАДА 

 

Програм професионалне оријентације остваривао се у оквиру рада одељењских 

заједница и на часовима одељењских старешина, часовима грађанског васпитања, 

информатике и српског језика  и криз часове на даљину, остварена је и једна посета – реални 

сусрети – у фабрици „Украс“ 18.06.2021. године  а извештај се налази у прилогу.   

   

  Програм заштите ученика од насиља, злостављања и занемаривања је 

реализован у складу са потребама школе. У школи је промовисано ненасиље короз 

различите облике васпитно образовног рада Извештај се налази у прилогу.  

          Програм упознавања ученика са повељом дечијих права УН је реализован 

кроз часове грађанског васпитања, током дечије недеље и кроз часове одељењске заједнице.  

 

           Програм личног и социјалног развоја ученика је реализован кроз наставни 

процес, часове одељенске заједнице и кроз остале облике васпитно-образовног процеса: 

акције у школи, манифестације, културно-уметничка дешавања, секције, такмичења и 

слично.) 

  Програм корективно педагошког рада је реализован на редовним 

часовима и на часовима појачане, допунске наставе, кроз сарадњу наставника,родитеља и  

стручног сарадника . 

 

Допунска настава организована је у складу са основним педагошким принципима 

при одређивању ученика, односно у складу са законским одредбама за допунску наставу; 

-Додатни васпитно - образовни рад обухватио је обдарене ученике од IV до VIII 

разреда, односно оне који су испољавали посебно интересовање за поједине наставне 

предмете; 

-у васпитно - образовном процесу ученици су, када год је то било могуће, стављани 

у активан положај, тј. ученици су били субјект васпитно - образовног рада. При томе, 

ученици су се оспособљавали за самообразовање, односно за самостално стицање знања, 

развијајући тако радне навике и радну културу ученика. 
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7. ПРОГРАМ  СТРУЧНОГ  УСАВРШАВАЊА  НАСТАВНИКА 

И  УНАПРЕЂИВАЊА  ВАСПИТНО - ОБРАЗОВНОГ  РАДА 

 

 

 На основу оцене реализације Програма рада школе и постигнутих резултата у 

претходној години, као и на основу закључака које су стручни органи усвојили на крају 

школске године, утврђени су и реализовани следећи  задаци : 

-организација рада школе била је заснована на правилном програмирању и 

доследном праћењу реализације програма рада, као и на конкретизацији разних обавеза 

свих тела, органа и појединаца, који реализују васпитно - образовни процес у Школи; 

- за успешну примену Плана и програма била је обавезна припрема свих наставника. 

Наставници су реализовали угледне часове  из области предмета који предају као и 

корелациске часове у сарадњи са колегама, трудили су се да унапреде редовну наставу у 

складу са закључцима стручних органа Школе, а посебну пажњу су посвећивали 

проблематици оцењивања и корелацији између предмета.  Детаљам извештај о стучном 

усавршавању налази се у прилогу.  
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СЕМИНАР ВРЕМЕ 

ОДРЖАВАЊА 

БРОЈ 

БОДОВА 

УЧЕСНИЦИ НАПОМЕНА 

„Дигитална 

учионица / 

Дигитално 

компетентан 

наставник – увођење 

електронских 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала“ 

15.06.2020 

(19,5 сати) 

 Миодраг 

Светозаров 

Душица 

Милошевић 

Драгана 

Стојановић 

Лела Јовановић 

Првослав 

Јовановић 

Зоран Поповић 

Иван 

Љубисављевић 

Мирослава 

Владимиров 

Милена 

Голубовић 

Тања Станојевић 

Мирослав 

Драгомировић 

Раде Милетић 

Јелена 

Јаковљевић 

Стамена 

 

 

„Пројектна настава у 

функцији 

образовања и 

васпитања ученика 

основних школа за 

смањење ризика од 

природних 

непогода“  

 

19.09.2020 

( 8 сати ) 

 Првослав 

Јовановић 

Лела Јовановић 

 

 

„Програм обуке 

разредне наставе за 

предмет Дигитални 

свет“  

 

5.10.2020 

(16 сати) 

 Лела Јовановић 

Драгана 

Стојановић 

 

 

Презентација издања 

„Дигитални свет 1“ 

 

5.09.2020 

(1 сат) 

 Првослав 

Јовановић 

Лела Јовановић 

 

 

„Подршка 

самовредновању“ 

14.12.2020.год  

 

К2, П3  

8 бодова 

Драгана 

Јанковић, 
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 Данијел Нешић и 

Виолета 

Љубисављевић 

„Типови интеракције 

– наставник као 

медијатор 

комуникације“ 

12.12.2020  

 

 

1 бод 

 

 

Тања Станојевић  

 

 

„Од доброг плана 

преко ефикасне 

евиденције до 

најбољих резултата 

у време епидемије 

Ковид 19“ 

 

  

Тања Станојевић  

 

 

G- Suite Израда 

ефикасних тестова 

знања и упитника. 

 G – meet 

27.11.2020 

 Сви наставници 

школе 

 

„Ванредно стање 

психе – како 

сачувати себе у 

ванредним 

околностима“ 

8.12.2020. 

 

1 бод 

 

Лела Јовановић, 

Првослав 

Јовановић, Иван 

Љубисављевић, 

Миодраг 

Светозаров 

 

Савремени 

уџбенички комплет 

– за ученике и 

наставнике  

 

9.3. 2021. 

  

1 бод  

Мирослав Д., 

Првослав Ј., Лела 

Ј., Зоран Ђ., 

Миодраг С. 

 

Дигитални алати и 

занати  

 

29.1.2021. 

  

1 бод Првослав Ј., Лела 

Ј., Зоран Ђ., 

Миодраг С. 

 

 

Од доброг плана 

преко ефикасне 

евиденције до 

најбољих резултата 

у време епидемије 

Ковид 19“  

17.12.2020.  

 

1 бод Зоран Ђ., 

Миодраг С., 

Иван Љ.  

 

 

Подршка ученика у 

онлајн учењу  

Обука наставника 

технике и 

технологије за 

управљање 

електромеханичким 

 

16 бодова Зоран Ђ.,  

Милена Г.,  

Тања С.,  

Драгана Ј.,  

Јелена 

Јаковљевић  
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моделима помоћу 

микробит уређаја у 8 

разреду основног 

образовања и 

васпитања. 

 

„Дигитално 

образовање 2021.  

 8-10.4.2021 

 

 

6 бодова 

Лела Јовановић 

Првослав 

Јовановић 

 

 

 

Дигитално 

образовање   

 

Инклузија у пракси 

 

 Тематска настава на 

млађем узрасту   

 

 

 

29.2.2020. 

 

3.2.2020 

4 бода 

 

 

8 бодова 

 

4 бода 

 

 

Иван 

Љубисављевић 

 

Основни принципи 

наставе страног 

језика на млађем 

узрасту  

 

10.2.2020 

 

     4 бода 

 

Олгица М. 

 

Чувајући природу 

чувамо себе  

 

 8 бодова 

Душица 

Милошевић 

 

Израда и примена 

ИОП-а – примери 

добре праксе у 

разредној настави  

„Обука за запослене 

– породично 

насиље“  

„Стратегије у раду 

са ученицима који 

показују проблеме у 

понашању“  

Презентација 

уџбеника Биологија 

8  

„Исходи у онлајн 

настави биологије“ 

 

19.3.2021 

 

28.4.2021 

 

1 бод 

 

16 бодова 

 

16 бодова 

 

 

 

 

 

Милена 

Голубовић 
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Примена 

индивидуалне, 

проблемске, 

програмиране 

егземпларне наставе 

у школи 

 

 

 

К2,П3 

8 бодова 

Тања С., Ивана 

М., Стамена, 

Марина Пантић, 

Милица 

Недељковић – 

Јанковић,  

Немања Р. 

 

Како посредовати у 

конфликту  

Активно 

оријентисана настава 

математике  

Кад је геометрија 

лака и мерење прија  

 

1 бод 

 

К1 – 30 

бодова 

 

8 бодова 

Зоран Ђ. 

 

 

Заштита за све  

 
јануар/фебруар 

2020 

 Лела Јовановић, 

Првослав 

Јовановић 

 

Савремени поглед на 

тектонски рељеф 

Србије  

Презентација 

уџбеника Географија 

за 7 и 8 разред  

 

 

  

 

Марина Пантић 

 

Примена ИКТ у 

настави физичког 

васпитања  

 

 

К2, П4.26 

бодова 

 

Раде Милетић 

 

Настава математике 

са употребом ИКТ – 

а 

Презентација 

уџбеника за 3 разред  

Уз напредне опције 

е- учионице до још 

боље комуникације 

са ђацима  

Управљање 

тимовима  

Презентација 

уџбеника за 4 разред 

ОШ  

Између две ватре – 

како посредовати у 

 

 

        

 

 

 

 

3.2.2020 – 

9.3.2020. 

 

 

 

10.2.2020. 

 

 

3.5.2020. 

 30 бодова 

 

 

1 бод 

 

1 бод 

 

40 бодова 

 

 

1 бод 

 

Драгана Ј. 
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ученичком 

конфликту  

Развој животних 

вредности код 

ученика и 

партнерских односа 

са њиховим 

родитељима  

Кроз акцију и 

интеракцију 

покренимо ученичку 

мотивацију 

Здрави стилови 

живота и због чега 

су нам важни  

Ликовно 

стваралаштво у 

школи 

Презентација новог 

уџбеничког 

комплета за 4 разред 

Техника и 

технологија: Обука 

за примену 

микробита: Како 

ефикасно 

прилагодити наставу 

свим ученицима у 

одељењу  

Кроз акцију и 

интеракцију 

покренимо ученичку 

мотивацију. 

 Основни курс за 

употребу микробита 

Бритиш Каунсел  

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

1 бод 

 

8 бодова. 

 

 

 

 

 

Јелена Ј. 

 

 

Обука за запослене – 

породично насиље  

Стратегија у раду са 

ученицима који 

показују проблеме у 

понашању  

 

16 бодова 

 

 

16 бодова 

 

Јелена Ј.,  

Милена Г., 

Мирослав Д., 

Тања С. 

 

 

Обука наставника за 

примену микробита 

за 5 разред 

 

 Мирослав Д. 
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УГЛЕДНИ ЧАСОВИ 

ТЕМА НАСТАВНИК РАЗРЕД ДАТУМ 

,,Питагорина 

теорема“. 

Мирослав 

Драгомировић   

7 13.10.2020 

“Транспорт 

супстанци кроз тело“ 

(Cirrculatory system) 

Милена Голубовић и 

Јелена Јаковљевић 

7 5.4.2021  

преко Тимс платформе 

“Притисак чврстих 

тела“ 

Тања Станојевић 6 19.5.2021. 

 

Одржан је тематски дан за ученике у нижој настави под називом „ Пролеће“ у последњој 

недељи маја месеца 2021. 

 

 

 

 

8. РЕАЛИЗАЦИЈА  САРАДЊЕ  СА  ДРУШТВЕНОМ  СРЕДИНОМ 

  

Културна и јавна делатност Школе је подручје васпитно - образовног рада 

(активности које Школа остварује уз непосредну и чврсту повезаност са друштвеном 

средином). 

 Основни задаци културне и јавне делатности школе су : 

 - активно укључивање родитеља у остваривање васпитног рада, као и укључивање 

наставника и других радника школе у друштвени живот средине; 

Савремени приступ 

настави 

информатике у 8 

разреду 

Програм обуке 

наставника за 

реализацију наставе 

оријентисане ка 

исходима учења  

 

   24 бода Стамена 

Обрадовић 

 

Инклузија од теорије 

до праксе 2 
 

16 бодова Сви наставници 

и учитељи 

 

Дигитализација 

вођења школске и 

педагошке 

документације кроз 

есдневник 

 

24.2.2020 

 

 

1 бод 

Лела Јовановић, 

Првослав 

Јовановић, 

Миодраг 

Светозаров 
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 - да створи оптималне услове, како за реализацију циљева и задатака васпитања и 

образовања, тако и за богаћење културног живота средине и тиме се афирмише као 

просветни и културни центар у свом месту; 

 - да се омогући одговарајуће образовање ђачких родитеља ради успешнијег  

оствативања васпитног рада; 

 - да васпитно - образовни резултати школе буду доступни, што би допринело 

богаћењу културног и друштвеног живота. 

  . У школској 2020/2021. Години школа није имала јавних наступа.  

 

 

 

9. РЕАЛИЗАЦИЈА  ПРОГРАМА  ШКОЛСКОГ  МАРКЕТИНГА 

  

Интерни маркетинг информисања и приказивања делатности и резултата рада школе 

остваривао се на изложбама, огласној табли, путем интернет странице тј. сајта школе. 

 Екстерни маркетинг информисања и приказивање делатности школе остваривао се 

преко средстава јавног информисања локалне и шире средине (радио, локална телевизија).                                        

 

 

 

10. ЕВАЛУАЦИЈА  ГОДИШЊЕГ  ПРОГРАМА  РАДА  ШКОЛЕ 

 

  Континуитет васпитно - образовног процеса у Основној школи “Стеван 

Синђелић” у Великом Поповићу остварује се из године у годину упоређивањем годишњег 

плана рада школе и школског програма, доношењем закључака као платформе за рад у 

наредном периоду. 
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11.   АКТИВНОСТИ У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2019-2020. ГОДИНЕ 

 

СЕПТЕМБАР 

❖ Дочек првака и петака; 

 

❖ Приредба и поклони за прваке; 

 

❖ конституисан је  Ученички парламент 

 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (1.09.2020.године) 

 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

 

❖ Обележавање Међународног дана писмености (8. септембра) 

 

❖ састанак Ученичког парламента 08.09.2020. 

 

❖ Седницa наставничког већа (12.9.2020.) 

 

❖ седница Школског одбора, седница Савета родитеља (13.09.2020.године) 

 

❖ Обележавање Европског дана језика 

 

❖ 15.септембар Дан сећања на пробој Солунског фронта 

 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (16.09.2020.године) 

 

 

❖ 16. септембра је обележен Дан очувања озонског омотача. 

 

 

❖ обављени су сви неопходни систематски прегледи за ученике наше школе. 

 

ОКТОБАР 

 

❖ Од  7. 10.  Обележена Дечија недеља; Да право свако-дете ужива лако! 30 

година Конвенције о правима детета. 

 

❖ Пројектна настава 

 

❖ октобра реализован је јесењи крос 

 

❖ 14.10  предавање о саобраћају 1. Разред; 
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❖ Годишњица стрељања и страдања цивила у Драгинцу код Лознице (14. 

октобар 1941.године) 

 

❖ Дан здраве хране 16.октобар  

 

❖ Седницa наставничког већа (16.10.2020.) 

 

Током месеца спроведене су  акције уређивања школског дворишта где су 

учествовали ученици од 1 – 8 разреда са својим наставницима (прикупљање 

опалог лишћа, резидба сувог цвећа, чишћење дворишта...). 

 

 

 

❖ Дан борбе против трговине људима 19.октоба 

 

            Дан сећања на ослобођење Београда у Другом светском рату (20. октобар 

1944.године) 

 

 

❖ 21. 10     предавање о саобраћају    5. Разред; 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

❖ Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату (спомен на 21. октобар 

1941.године) 

❖  

 

❖ 23. И 24. Октобар Дан сећања на Кумановску битку 

 

❖ Обележен Дан борбе против трговине људима; 

❖ 25. 10.  –предавање за ученике 4. и 6. разреда  "Основи безбедности деце"– 

ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА; 

 

 

 

 

 

НОВЕМБАР 

            5.новембра обележен је Дан климатских промена израдом паноа, обављен је             

разговор са ученицима о значају смањења емисије угљен – диоксида, смањења 

ефекта стаклене баште и глобалног загревања и о томе како они лично могу да 

допринесу истом. 

 

❖ Обележавање Европског дана науке (7. новембар);  
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❖ новембра је обележен Дан примирја у првом светском рату. 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

 

Током месеца спроведене су  акције уређивања школског дворишта где су 

учествовали ученици од 1 – 8 разреда са својим наставницима (прикупљање 

опалог лишћа, резидба сувог цвећа, чишћење дворишта...). 

❖  

 

❖ 8.11 – Обележен Вуков дан 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (10.11.2020.године) 

❖ састанак Ученичког парламента 10.11.2020. 

 

❖ 11. Новембар – Дан примирја у Првом светском рату 

 

❖ Седницa наставничког већа,  састанак Педагошког колегијумa  (14.11.2020.) 

 

❖ Примери добре праксе (час у природи) 

 

❖ 16. новембра је обележен Дан толеранције. 

 

❖ 29. новембар – Дан сећања на битку на Кадињачи 

 

❖ Обележавање Међународног дана детета (20. новембар).  

Од 30.11.2020 године због епидемиолошке ситуације и преласка на онлајн наставу, 

ученици су се бавили рециклажом старе хартије и израдом корпица и 

новогодишњих украса од рециклираног материјала. 
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ДЕЦЕМБАР 

 

❖ COVID 19 

❖ састанак Ученичког парламента 023.12.2020. 

❖  

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (23.12.2020.године) 

 

ЈАНУАР 

❖ састанак Ученичког парламента 20.01.2021. 

 

❖ седница Школског одбора (24.01.2021.године) 

 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

 

❖ 27. јануара обележена школска слава (Светосавска приредба 2021).; 

 

❖ Награђени ученици наше школе (Светосавска награда 2021.година) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 

❖ Седницa наставничког већа, састанак Педагошког колегијумa     (03.02.2021.) 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (4.02.2021.године) 

 

 

❖ 15. фебруара је обележено Сретење. 

 

❖ Обележавање Међународног дана матерњег језика (21. фебруар) 

 

❖ састанак Ученичког парламента 08.09.2021. 

 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

 

 

http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/125/Svetosavska-priredba-2020/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/127/Nagradjeni-ucenici-name-mkole-Svetosavska-nagrada-2020godina/
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❖ Седницa наставничког већа  (27.02.2021.) 

 

❖ седница Школског одбора (28.02.2021.године) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАРТ 

             COVID 19 

АПРИЛ 

COVID 19 

 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (15.04.2021.године) 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (28.04.2021.године) 

❖ састанак Ученичког парламента 29.04.2021. 

 

 

 

 

МАЈ 

        Сећање на 9. мај: Дан победе 

редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

 

ЈУН 

❖ Седницa наставничког већа, састанак Педагошког колегијумa, састанак 

Ученичког парламента  (22.06.2021.) 

 

 

❖ По упутствима Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 

школа је организовала oбразовно-васпитни рад од 1. јуна 2021. Од 1. до 16. 

јуна 2021. организовани су посебни часови наставе на којима су ученици 

могли да покажу бољи ниво постигнућа из одређене наставне области/теме у 

оквиру одређеног предмета, програма, активности, односно да поправе 

оцене - за ученике осмог разреда од 1. до 5. јуна, а за ученике петог, шестог и 

седмог разреда од 8. до 15. јуна 2021. Ученици осмог разреда су 1. јуна 2021. у 

школи преузели комбиновани и теста за српски језик које су решавали код 
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куће. Пробни завршни испит из математике одржан је у школи 2. јуна 2021. 

од 8.00 до 10.00. Часови припремне наставе за ученике осмог разреда 

одржани су од 3. до 15. јуна 2021. 

 

❖ Завршни испит Завршни испит за ученике осмог разреда одржан је 17, 18. и 

19 јуна 2021. 

 

❖ Седницa наставничког већа, састанак Педагошког колегијумa    (24.06.2021.) 

 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (28.06.2020.године) 

❖  

 

❖ седница Школског одбора, седница Савета родитеља 30.06.2021.године) 

 

 

ЈУЛ 

 

 

 

 

 

АВГУСТ 

 

❖ седница Школског одбора (13.08.2021.године) 

 

❖ састанак Педагошког колегијумa  (23.08.2021.) 

 

 

❖ Седницa наставничког већа  (30.08.2021.) 

 

 

 


